
 

 

 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
Ε’ Αντιπρόεδρος 

Βουλευτής Αρκαδίας - Κίνημα Αλλαγής 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 

ΘΕΜΑ: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ για την άμεση στελέχωση 
του Γυμνασίου Τροπαίων με καθηγητές Μαθηματικών και Πληροφορικής, 3 μήνες μετά την 
έναρξη της σχολικής περιόδου; 

Συμπληρώνονται 3 μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς για τα γυμνάσια στις 11 

Σεπτεμβρίου 2024, ενώ την 21η Ιανουαρίου λήγει το πρώτο τετράμηνο (α΄ μισό του σχολικού 
έτους). Ωστόσο στο Γυμνάσιο Τροπαίων, δεν έχουν προσληφθεί καθηγητές Μαθηματικών και 
Πληροφορικής ακόμη και μετά τον Γ΄ κύκλο πρόσληψης προσωρινών αναπληρωτών 
εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και ενώ υπήρξε πρόσληψη αναπληρωτή 
Μαθηματικού με μειωμένο ωράριο μετά τον Β΄ κύκλο πρόσληψης αναπληρωτών τελικά η κενή 
θέση πληρώθηκε μόνο για 2 εβδομάδες αφού ο εκπαιδευτικός προσλήφθηκε σε άλλη σχολική 
μονάδα. 

Επειδή είναι ανεπίτρεπτο οι 29 μαθητές του Γυμνασίου Τροπαίων να μην έχουν καθηγητές 
Μαθηματικών και Πληροφορικής 3 μήνες μετά την έναρξη της σχολικής περιόδου. 

Και επειδή δεν μπορεί να επαναληφθεί το φιάσκο της περσινού εκπαιδευτικού έτους όποτε και 
οι μαθητές του γυμνασίου Τροπαίων δε διδάχτηκαν τα μαθήματα της Χημείας και της Βιολογίας. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ για την άμεση στελέχωση του 
Γυμνασίου Τροπαίων με καθηγητές Μαθηματικών και Πληροφορικής δεδομένου ότι σε ένα 
μήνα λήγει το πρώτο τρίμηνο; 

2. Γιατί δεν έχει εκδοθεί ακόμα τοπική πρόσκληση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 
δεδομένου ότι δεν καλύφθηκαν οι κενές θέσεις από τους αξιολογικούς πίνακες κατάταξης 
του ΑΣΕΠ; 

3. Υπάρχουν άλλες κενές θέσεις σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση στον νομό 
Αρκαδίας και ποια μέριμνα θα ληφθεί για την κάλυψη τους;  

4. Πως αξιολογεί η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ ένα σύστημα πρόσληψης εκπαιδευτικών το 
οποίο συνεχίζει αδυνατεί να στελεχώσει τα κενά του, 3 μήνες μετά την έναρξη της σχολικής 
χρονιάς και ένα μήνα πριν τη λήξη του πρώτου τετράμηνου, και ποιες διορθωτικές ενέργειες 
προκρίνει; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 
 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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